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Abstract: We have builded sets of verycomplex number and hypercomplex number it is the time
for generalisations upper dimensions and for every n>1 in IN. For that we are considering ki
unitary numbers with i in IN, ko=1, ki=i, k2=k, ks=m ...etc. First of all we Will define those sets.
Secondly we will show that those sets are like sets like the set of complex number. We will

name HI" highlycomplex number order n or we can easily named Hncomplex.
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Cet ensembles des nombres hautementcomplex ordre n HI" d'ou pour se faciliter I'appellation
nous allons Hncomplex. Il est trés facile de démontré que Hncomplex est corps quelque ordre n
appartenant a IN.

Définition: (Hncomplex)

Soit A un nombre appartenant & HI" quelque soit le n appartenant IN :
n
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Définition: (Ecriture exponentielle dans HI")

On considére A appartenant a HI" A a pour écriture exponentielle :
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6’_’. sont les arguments HnComplex.

Nous allons utilisé cet écriture exponentielle pour la démonstration de la corpditude de HI", plus
précisément dans la partie de la loi de multiplication.

Démonstration: ( (HI"; +; x) est corps)

e 0 appartenant a IR appartient aussi a HIn quel que soit n de IN.
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st et seulement si A+Be HI"
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car |.| est normes classique
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Si et seulement si Ax Be Hl"

Si et seulement si HI" est un corps.



